

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Гуляева Георгия Владимировича «Формирование и развитие рынка промышленного туризма в Российской Федерации», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

Тема диссертационной работы, выбранная автором, является весьма актуальной и своевременной, так как связана с проблематикой организации предпринимательской деятельности в сфере промышленного туризма. Актуальность поставленной проблемы усиливает такое явление, как рост удельного веса и востребованности туров на предприятиях, как с целью получения новых знаний и опыта, так и с целью приобретения товаров, процесс производства которых турист непосредственно может наблюдать. Развитие промышленного туризма позволяет активно стимулировать социально-экономический рост территорий и регионов за счет кумулятивного эффекта от функционирования смежных сфер, например в контексте предложения научно-популярных туров. Инновационная активность предпринимательских субъектов на исследуемом рынке содействует повышению эффективности использования ресурсной базы предприятий и организаций, стремящихся стать участниками данной сферы туризма.

Диссертационная работа Гуляева Г.В. посвящена разработке механизмов, направленных на развитие и совершенствование рынка промышленного туризма, а также обоснованию возможных путей адаптации предпринимательского сектора к активно изменяющимся внешним факторам цифровой экономики. Анализируя автореферат соискателя, следует отметить, что диссертантом выполнена значительная работа как по проведению теоретических исследований, так и по анализу ключевых участников промышленного туризма. Классифицированы уровни, определяющие сущность понятия «промышленный туризм», а также охарактеризованы внутренние условия формирования и развития рынка промышленного туризма.

Диссертационное исследование Гуляева Г.В. отличается логикой и четкостью изложений, что позволяет получить достаточное представление о правильности выбора структуры и содержания диссертации. Можно говорить о том, что заявленная автором цель исследования достигнута.

В качестве замечания можно отметить, что из текста автореферата не ясно, что вкладывается в понятие «туристский потенциал» и за счет каких ресурсов будет происходить интенсификация туристского потенциала промышленного туризма.

Структура и содержание автореферата позволяют судить о диссертационной работе как о самостоятельном научном исследовании. По уровню проведенных изысканий, актуальности, новизне и практической значимости диссертация Гуляева Г.В. соответствует всем необходимым требованиям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

Доктор экономических наук, профессор,
профессор базовой кафедры
управления инновационной и
промышленной политики
ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова»



Андрей
Леонидович
Полтарыхин

117997, г. Москва, Стремянный пер., 36
8(925)-708-93-45
E-mail: Poltarykhin@mail.ru

подпись *Полтарыхина А.И.*
удостоверен
Специалист по работе с персоналом *Алиев А.Р.* 23.05.2024 г.



С отзывом ознакомлен 06.06.24 *Алиев А.Р.*